

# 会前



## 真心话 时间

扫一扫观看

62 撕碎衣服 撕碎心



## 【会前真心话】62撕碎衣服撕碎心

1. 雅各说：「约瑟被撕碎了，撕碎了」（33节）。约瑟给撕碎了呢？还是雅各的心给撕碎了呢？
2. 神的手在撕裂雅各，雅各在这个时候如果不是经过那样严重的撕裂，雅各的灵命就不能再往前了。
3. 借着「约瑟被撕碎了」，神要进一步挪移雅各的心中偶像。使雅各的心再度的被炼净、被柔软。
4. 约瑟做了从神来的异梦，但因着分享这个梦，开始走上了「神旨意的苦路」，「神旨意的苦路」就是十字架荣耀的道路，神借着环境拆毁我们外面的人，炼净柔软我们里面的心。

# 创世记

创三十八1-11



真心话  
时间



扫一扫观看

62从犹大的失败  
看神的恩典



# 【真心话】62从犹大的失败看神的恩典（创三十八1-11）

「那时，犹大离开他弟兄下去，到一个亚杜兰人名叫希拉的家里去。犹大在那里看见一个迦南人名叫书亚的女儿，就娶她为妻，与她同房，她就怀孕生了儿子，犹大给他起名叫珥。……犹大心里说：『恐怕示拉也死，像他两个哥哥一样』，就对他儿妇她玛说：『你去，在你父亲家里守寡，等我儿子示拉长大。』她玛就回去，住在她父亲家里。」（创三八1-3、11）

**引言：**今天的灵修经文（创三十八1-11），主要讲述犹大从情欲生子，简略介绍了犹大后代的来历。犹大「离开弟兄」，灵性下滑下与世俗为友。娶了迦南女子为他生了三个儿子：长子叫「珥」；二子叫「俄南」；三子叫「示拉」。犹大为长子「珥」娶他玛为妻，他行神眼中看为恶的事，神就叫他死了。古时犹太人有「弟续兄孀」的习俗，因而犹大次子「俄南」再娶他玛为妻。俄南知道生子不归自己，同房时就故意射精在地上，这是神所不喜悦的事，神就叫他死了。犹大害怕他玛会「克夫」，心里说，「恐怕幼子示拉也死，像他两个哥哥一样。」

于是就差儿妇他玛回家守寡等候示拉长大，然而犹大却无意让示拉娶她。这里打断了「约瑟故事」的进展，特意记载「犹大故事」，就是让我们看见神拣选不义的犹大为长子，纯粹是出于神的恩典。同样，神的恩典也显明在我们这些不配的人身上。

# 《创世记》

## 牧者短讲



62约瑟得胜与先祖  
失败成为对比

# 【牧者短讲】62约瑟得胜与先祖失败成为对比

1. 我们真的俯仰无愧于天地之间吗？有的时候你看见我们有的时候行事为人的标准，有很多时候我们已经偏差了。
2. 「道义放两旁，公理正义放两旁，财物摆中间，金钱放中间」。为「钱」什么都可以。你不要以为只有贪官污吏会这样做。
3. 约瑟在这一段《创世纪》的37-50章里面，却给我们看见了另外一件事情。约瑟之所以可贵，不是说只是因为他后来下到埃及以后做了宰相，能够让以色列这个家族被保留而已。



为何将犹太插入了  
约瑟的故事？

# 一、为何将犹大插入了约瑟的故事？

1. 若是直接接39章，继续描写约瑟在埃及的经历，这是是完全通顺的。为何突然加进了38章，使约瑟故事的记载打断，内容变得不流畅，甚至突兀。

2. 其实第37章，约瑟的彩衣带出了，承继人之争的隐藏的问题。雅各偏爱约瑟，他似乎有意立约瑟为家业承继人。雅各对犹大的祝福：「你父亲的儿子们必向你下拜。」（四九8）往后看的历史中，在分裂王国时期，南国是犹大领导，北国则由以法莲（约瑟之子）作其他九个支派的首领。约瑟在福气上是蒙神大大祝福，得着承受，而犹大则在位份上得着正统的继承，38章的作用在于申明犹大这身份。

犹太的失败看神的恩典



## 二、犹大的失败看神的恩典

1. 犹大因情欲的败坏娶了迦南的女子为妻，最终导致与儿妇乱伦的丑事。但主耶稣基督是从犹大支派而出来的，让我们的眼睛不要看犹大，而要定睛在主耶稣的恩典身上，神在一个不义的犹大身上，为人类预备了一个「称义的恩典」。

2. 第38章，把犹大这个不义的人以及他乱伦的事情记载下来。并且在马太福音第一章，耶稣基督的家谱中，又要重新提出来，这不义的犹大成为主耶稣肉体的祖先。这是要让我们知道，神的恩典就显在不义的人身上。人不是因人所有的义而接受恩典。